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•     Hasiči zkoušeli výškovou
techniku během cvičení   (str. 2)
•     Na fanoušky kapely Queen
čeká talkshow a revival    (str. 4)
•     Florbalisté získali vítězství
až v závěru utkání            (str. 8)

Dnes v čísle:

K o p ř i v n i c e (dam)  - Zdejší radnice se pokusí získat
peníze na opravu dvou menších mostů poškozených při pří-
valových deštích v závěru letošního května. 
„Mosty pod sídlem firmy Japstav a u mlýnského náhonu

byly poškozeny při bleskových záplavách 31. května. Jejich
stav vyžaduje důkladnou opravu, jinak by hrozilo jejich uza-
vření,“ říká starosta Kopřivnice Miroslav Kopečný. 

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Motýlek
oslavil  dvacáté  narozeniny  ve  velkém
stylu. Organizátory  přehlídky  dramati-
cké, taneční a hudební tvorby zdravotně
handicapovaných dětí potěšilo 310 vy-
stupujících  na  pódiu  a další  stovky
gratulantů v hledišti. Do víc jak tři a půl
hodiny dlouhého sobotního programu se
vměstnalo  sedmadvacet  čísel.  Nejvíc
bylo tradičně tanečních vystoupení, ale
nechyběla ani hudební čísla a nejrůznější
scénky v podání dětí, ale i dospělých lidí
s různým druhem i stupněm mentálního
či  tělesného handicapu. Společným  té-
matem  řady  vystoupení  byly  oslavy,
hned několikrát se na pódiu objevil dort
a v průběhu  programu přáli Motýlku
hodně dalších  let  také  lidé, kteří  se na
něm v jeho minulosti různým způsobem
podíleli.

Kopřivnický kulturní dům hostil za-
řízení z mnoha koutů České republiky,
bezkonkurenčně nejdál  to ale měli vy-
stupující  z londýnské  speciální  školy
Phoenix. Mladí Angličané ze školy za-
měřené na vzdělávání dětí  s autismem
vystupovali letos na Motýlku už podruhé
a přesto, že z evropských fondů finan-
covaný tříletý projekt spolupráce končí,
mají ostrované zájem na Motýlka jezdit
i dál. „Byli bychom nadšeni, kdyby mo-
hli jezdit i v dalších ročnících, ale je to
vždycky i o financích. Z naší strany to
jistě  nebude  problém  a budeme  velmi
rádi, pokud budeme moci naši spolupráci
dále rozvíjet,“ říká Dagmar Jančálková,
ředitelka  Základní  školy  a Mateřské
školy Motýlek pro žáky s více vadami,
která  přehlídku  s dalšími  partnery  při-
pravuje.        (Pokračování na straně 3)

Město se pokusí získat peníze
na opravy poškozených mostů

Ko p ř i v n i c e  (dam) – Neonový
Zátopek  se  rozzáří  v Kopřivnici.
Světelný poutač, vycházející z typické
stylizované kresby Dany Zátopkové,
zdobil během  letní olympiády v Riu
de Janeiru vstup do tamního Českého

domu, nyní se přes půl světa dostane
až  do  rodného  města  legendárního
olympionika.  „Když  hledal  Český
olympijský výbor využití pro zmíně-
nou siluetu z Ria, napadla jeho členy
Kopřivnice. Sportovní ředitel výboru

Martin Doktor vzápětí s touto nabíd-
kou oslovil místní ZŠ Emila Zátopka
a ta ve spolupráci s městem nabídku
přijala,“ popsal způsob, jak se svítící
Zátopek do Kopřivnice dostal, starosta
města Miroslav Kopečný.

Město musí  zajistit  převoz  křeh-
kého artefaktu z Prahy do Kopřivnice.
Zhruba  čtyři metry  vysoká  světelná
silueta by měla do města dorazit bě-
hem tohoto týdne a hned po jejím pří-
jezdu se začne pracovat na jejím umís-

tění.  „Naši  lidé  musí  prověřit,  co
všechno bude nutné pro bezpečnou in-
stalaci a bezproblémový provoz. Ar-
chitekt města byl pověřen úkolem najít
nejvhodnější  umístění,“  řekl  starosta
Kopečný.   (Pokračování na straně 3)

Neonový Zátopek z olympijského Ria bude zářit v Kopřivnici

Větší důraz na spolupráci zdravých a handicapovaných dětí se odrazil i v programu 20. ročníku přehlídky Motýlek. K vidění
bylo hned několik čísel připravených dětmi z běžných škol a speciální školy Motýlek.     FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) –
Před  týdnem ve čtvrtek 3.  lis-
topadu  proběhlo  v Mateřské
škole Francouzské tradiční za-
vírání školní zahrady, tentokrát
na téma Človíček a pravěk.
„V  letošním  školním  roce

máme projekt Človíček, v rámci
něhož se děti učí vše o pravě-
kém človíčkovi, jak bydlel, čím
se živil,  i o prvním ohni a jak
byl  pro  něj  důležitý.  Čteme
s dětmi knihy s touto tematikou.
Proto se uzavření naší zahrady
na zimu koná v souladu s pro-
jektem,“ přiblížila hlavní téma
vzdělávání Dana  Lörinczová,
vedoucí učitelka MŠ Francouz-
ská.

(Pokračování na straně 3)

Veřejné jednání ke studii
sídelní zeleně bude 16. 11.

Sestavení nového komunitního plánu odkládá novela zákona
K o p  ř  i v n  i c  e    (hod)  –

V druhé polovině října se sešli po-
stupně  na  radnici  členové  tří  pra-
covních skupin komunitního pláno-
vání sociálních služeb, aby pracovali
na přípravě III. Střednědobého plánu
sociálních  služeb  na  území města
Kopřivnice,  Štramberk  a obcí Zá-
višice a Ženklava. 
Program měly všechny skupiny

stejný. V úvodu je Blanka Mikun-
dová,  koordinátorka  sociální  pre-
vence,  seznámila  s předpokláda-
nými  změnami,  které  přinese  při-
pravovaná novela zákona o sociál-

ních službách. Ta je v současné době
v připomínkovém  řízení,  ale  po
svém  schválení  a nabytí  účinnosti
zákona,  které  se  předpokládá  do
konce roku 2017, ovlivní fungování
všech sociálních služeb. „Mimo jiné
má  posílit  sociální  práce  ve  služ-
bách, na obcích  i krajích. Některé
stávající  sociální  služby  budou
zrušeny,  jiné  vzniknou.  Hlavním
cílem  je především posílení  terén-
ních služeb, které mají zajistit, aby
člověk mohl  zůstat  co  nejdéle  ve
svém  domácím  prostředí  a do
ústavních zařízení byl umisťován až

v krajním případě,“  přiblížila  při-
pravovaný  zákon Blanka Mikun-
dová.
V návaznosti  na  rozsah  změn

a nejasností v připravované novele
zákona o sociálních službách bylo
schváleno ve všech pracovních sku-
pinách  doporučení  řídící  skupiny
a odboru sociálních věcí, aby došlo
k prodloužení platnosti stávajícího
II. Střednědobého plánu sociálních
služeb, platného pro období 2013-
16, až do konce roku 2017. „Kdy-
bychom nyní  schválili  nový  plán,
museli bychom v návaznosti na při-

pravované změny schvalovat pod-
statné změny formou dodatků  tak,
abychom měli všechno v souladu se
zákonem. Fungování stávajících so-
ciálních služeb není prodloužením
platnosti stávajícího střednědobého
plánu nijak ohroženo, protože v plá-
nování sociálních služeb je důležitý
nejen samotný výsledný dokument,
ale  také  celý  proces  plánování,
v rámci  kterého mohou  být  pod-
chyceny  nové  potřeby  občanů
a s těmito informacemi se pak dále
pracuje,“ podotkla Blanka Mikun-
dová.      (Pokračování na straně 2)

Slumeko zahájilo podzimní
úklid komunikací i chodníků
K o p ř i v n i c e  (hod) – Letos už podruhé dojde na očistu

ulic města.  Podzimní  čištění místních  komunikací,  parkovišť
a chodníků v nejfrekventovanějších úsecích a v centru města za-
hájilo Slumeko v tomto týdnu. Při čištění budou platit stejná pra-
vidla jako při jarním úklidu. „Čistit komunikace včetně uličních
vpustí budeme v době od 7 do 15 hodin. Podle počasí a venkovní
teploty může dojít k posunu času zahájení čištění a s ohledem na
možný  nástup  zimního  počasí může  být  také  upraven  rozsah
uklízených komunikací,“ upřesnila Dagmar Šmiřáková, pracov-
nice Slumeka.
O termínech  čištění  budou  řidiči  informováni  s týdenním

předstihem přenosným dopravním značením. „Majitelé vozidel
musejí přeparkovat svá vozidla mimo čištěnou zónu, neboť platí,
že po dobu čištění bude v dotčené lokalitě zakázáno stání vozidel,“
poznamenala Dagmar  Šmiřáková.  Seznam  čištěných  lokalit
s termíny úklidu je zveřejněn na straně 6 dnešního čísla KN.

K o p ř  i v n  i c e    (hod) – Kopřivnice
bude mít novou Územní studii sídelní zeleně.
Jde  o strategický  dokument,  jenž  bude
určovat rozvoj ploch zeleně na celém území
Kopřivnice včetně místních částí a také bude
jedním  z podkladů  pro  zpracování  nového
územního  plánu.  Zpracování  této  studie  je
před dokončením,  a proto odbor územního
plánování, stavebního řadu a památkové péče
svolává na  středu 16.  listopadu  setkání,  na
němž bude tento dokument prezentován. 

(Pokračování na straně 2)

Zavírání zahrady
v duchu pravěku

Zavírání zahrady MŠ Francouzské bylo v duchu pravěku. Děti plnily různé
úkoly, například vykřesat jiskru.                   FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Dvacátý ročník Motýlka zahájil éru
ještě větší integrace se zdravými
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Neonová postavička běžícího Emila Zátopka, která v době olympiády zdobila český dům v Riu, by
měla natrvalo zakotvit v Kopřivnici.                                                                FOTO: VISIT.RIO

Při taktickém cvičení požáru v kulturním domě místní jednotka dobrovolných hasičů otestovala
funkčnost nové speciální výškové techniky.                                    FOTO: jSDH KOpřIVNICE

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  –  Zájemce  o koupi
žulových kostek vytěžených z povrchu ulice Štram-
berské zaplatí 1 600 korun za tunu netříděného mate-
riálu. V minulém  týdnu  o tom  rozhodli  kopřivničtí
radní. 
Kostky  odstraněné  v rámci  probíhající  rekon-

strukce  silnice na Štramberské  jsou deponovány na
ploše naproti letnímu stadionu. Předpokladem je, že
celkem bude k dispozici asi 830 tun žulových kostek,
pokud by se všechny podařilo prodat, město by mohlo
inkasovat víc než 1,3 milionu korun.
Cena, pro kterou se kopřivničtí radní rozhodli, vy-

chází jednak ze znaleckého posouzení odborné firmy
a také z průzkumu trhu provedeného úředníky radnice.
„Kupec  vytěžených  dlažebních  kostek  si  navíc  na
vlastní náklady zajistí nakládku, vážení a dopravu za-
koupených kostek. Pokud by tyto věci mělo zajišťovat
město, musela by cena být výrazně vyšší,“ uvedl sta-
rosta Miroslav Kopečný. 
Odbor majetku města  bude  nyní  kostky  aktivně

nabízet možným zájemcům, město se přitom zaměří
pravděpodobně  hlavně  na  firemní  zákazníky, mini-
mální jednorázový odběr byl totiž stanoven na 10 tun
kostek.

Radnice stanovila cenu, za
kterou prodá žulové kostky

K o p ř i v n i c e  (hod) – Bez-
pečnost chodců ve městě se zvýšila.
Přispělo  k tomu  vybudování  části
chodníku kolem komunikace na ulici
Čs. armády. Chodci se nyní dostanou
bezpečně  od  tenisových  kurtů  po
chodníku až ke Komerční bance.
Nově  vybudovaný  chodník  je

zhruba 42 metrů dlouhý s novým ve-
řejným osvětlením. Stavbu pro město
na  základě  výběrového  řízení  pro-
vádělo Slumeko. „To i přes nepříliš
vhodné  klimatické  podmínky
chodník dokončilo o měsíc dřív, než
stanovila  smlouva. Nyní  zbývá  jen
dokončit  bezpečnostní  zábradlí,“
uvedl Martin Lapčík, vedoucí oddě-
lení  investic  s tím,  že  Slumeko  za
realizaci této zakázky po jejím úpl-
ném dokončení obdrží od města 560
tisíc včetně DPH.

Nově dokončený
chodník zvýší

bezpečnost chodců 

(Dokončení ze strany 1)
Členové  pracovních  skupin  byli  sezná-

meni s výsledky sociálního průzkumu, jenž
mapoval potřeby veřejnosti v oblasti sociál-
ních služeb. „Současně připravujeme finanční
analýzu poskytovatelů sociálních služeb, jejíž
součástí  bude  dotazník  pro  poskytovatele.
V analýze chceme mimo jiné zjišťovat po-
drobnější  důvody  odmítnutí  poskytnutí
služby. Cílem je zjistit nepokryté potřeby od-
mítnutých  žadatelů  o sociální  služby. Vý-
sledky pak použijeme při  tvorbě III. Střed-
nědobého plánu sociálních služeb. Práce na
něm poběží tedy déle, což může být přínosem
k podrobnějšímu zmapování skutečných po-
třeb v sociální oblasti,“ upřesnila Blanka Mi-
kundová. Členové pracovních skupin se tak
budou setkávat dál, například pracovní sku-

pina řešící potřeby seniorů se chce sejít ještě
jednou do konce roku. Dle sdělení koordiná-
torky sociální prevence se členové této pra-
covní  skupiny  chtějí  podrobněji  seznámit
s problematikou domů se zvláštním režimem,
což byly dříve domy s pečovatelskou službou,
hlavně  s pravidly  pro  přidělování  bytů
v těchto domech a také mají zájem o infor-
mace z domovů pro seniory, zejména jak se
pracuje se zájemcem o službu.   
Na závěr setkání pracovní skupiny osob

se  zdravotní  postižením  předali  pracovníci
odboru sociálních věcí přítomným pozvánku
na besedu pro pečující osoby na téma Osa-
mostatnění  dětí  se  zdravotním  postižením,
které se mohou zúčastnit v Novém Jičíně 15.
listopadu  odpoledne.  Zájemci  se  mohou
hlásit u Blanky Mikundové.

Sestavení nového komunitního plánu...

Veřejné jednání ke studii sídelní...

Dne 22. října před pátou
hodinou  ranní  byla  hlídka
městské policie přivolána na
ulici Ke Koryčce, kde došlo
k projevům domácího násilí.
Strážníci na místě zjistili, že
třicetiletý muž v podnapilém
stavu po návratu domů nej-
prve verbálně a pak i fyzicky
napadl  svou manželku,  se
kterou  je v rozvodovém ří-
zení. Tomuto jeho násilnému
jednání přihlížely i dvě nez-
letilé  děti.  Muž  ale  před
strážníky vše popřel a tvrdil,
že  si  žena  vše  vymyslela.
Provedená dechová zkouška
prokázala více než 2,5‰ al-
koholu,  takže  agresor  byl
převezen  na  protialkoholní
záchytnou  stanici  a jeho
manželka  byla  ošetřena
v nemocnici. Násilník se ze
svého  jednání  bude  zodpo-
vídat před přestupkovou ko-
misí  Městského  úřadu
v Kopřivnici.

s t í n y

(Dokončení ze strany 1)
„Setkání se uskuteční v 16 hodin

v zasedací místnosti v 10. patře rad-
nice, kde bude příležitost i pro od-
bornou  debatu  s profesionály.  Je
možné,  že  některé  podněty  z dis-
kuze budou zapracovány do finální
podoby,“ zve na akci zájemce o ve-
řejnou zeleň ve městě Eva Bujnoš-
ková, která má na starosti územní
plán.
Uvedená  studie má  dvě  části,

první je zaměřená na evidenci stá-
vající  zeleně  ve městě  a místních
částech  včetně  hodnocení  jejího
stavu. Druhá  část  bude  obsahovat
návrh systému sídelní zeleně, jenž
bude  tvořen  plochami  a koridory,

navzájem spolu propojenými a do-
plněnými o samostatné prvky. Do-
kument stanoví potenciál  jednotli-
vých  ploch,  znázorní  vazby  na
krajinu,  doporučí  vhodnou  druho-
vou skladbu pro jednotlivé lokality
či nastíní možnou etapizaci samotné
realizace. „Studie bude řešit nejen
zeleň, ale například i vodní prvky.
To  vše  z hlediska  systému  nejen
v zastavěném území, ale i v krajině
včetně zajištění průchodnosti území.
Cílem územní studie, kterou zpra-
covává uznávaná odbornice z Os-
travy Šárka Stolaříková,  je zajistit
zlepšení kvality prostředí ve městě
včetně  jeho  stability,“  uvedla Eva
Bujnošková.

Slumeko už má jen jednoho jednatele
K o p ř i v n i c e  (dam) - Rada

města,  která  zároveň  působí  také
jako valná hromada společnosti Slu-
meko, snížila počet jejích jednatelů.
Zřizovací  listina  firmy,  která  pro
město  provádí  údržbu  zeleně,
správu  komunikací,  svoz  odpadu
a další činnosti, počítala až do mi-
nulého týdne se dvěma osobami na
pozici jednatelů. Už v polovině roku
došlo  k zániku  funkce  Karla
Březiny, dlouholetého šéfa společ-
nosti, jeho odchodem do penze, fak-
ticky tak funkci jednatele vykonává
pouze Vladimír Pustka, jmenovaný
v září loňského roku.
„Jde pouze o drobnou změnu ve

zřizovací listině společnosti. Fakti-

cky ve společnosti dlouhodobě pů-
sobil  pouze  jeden  jednatel,  takže
změna  pro  Slumeko  neznamená
žádné  provozní  či  administrativní
problémy. Naopak dají se očekávat
úspory,“ říká místostarosta Stanislav
Šimíček.  Městem  stoprocentně
vlastněná společnost uspoří na ná-
kladech na odměnu za výkon funkce
jednatele.  Ušetřené  peníze  bude
moci  využít  buďto  pro  investice,
nebo se případně vrátí do městské
pokladny v rámci  rozdělení  zisku.
Ustavení jediného jednatele by na-
víc mělo přinést větší flexibilitu jak
v běžném  řízení  společnosti,  tak
i v procesu  strategického
a operativního rozhodování.

(Dokončení ze strany 1)
Náklady na opravu mostů přitom nebu-

dou  zanedbatelné.  Podle  předběžného  vy-
číslení bude oprava mostu u Japstavu  stát
víc než 1,2 milionu a mostu u mlýnského
náhonu v Lubině dokonce 3,4 milionu ko-
run.
„Využijeme nově vypsaného dotačního

titulu Ministerstva pro místní rozvoj urče-
ného na obnovu obecního a krajského ma-
jetku postiženého živelní pohromou v roce
2016.  Pokud  budeme  úspěšní,  podaří  se
snížit podíl města na financování oprav obou
mostů,“ doplnil starosta Kopečný. Město by
na opravy velkou vodou poškozených mostů
mohlo získat  až 80 % procent nákladů na
rekonstrukci.  Termín  odevzdání  žádostí
o dotace je na konci letošního roku.

Město se pokusí...

Hasiči při cvičení vyzkoušeli
speciální výškovou techniku
K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivničtí dobrovolní hasiči

absolvovali v minulém týdnu taktické cvičení, jehož cílem byl
nácvik řešení krizové situace v prostorově členitém terénu, za-
daným podmínkám vyhovoval kopřivnický kulturní dům. 
V rámci cvičení mělo dojít k požáru v jedné z kanceláří

v zázemí nové části objektu. Ten zachytilo čidlo elektrické po-
žární signalizace, které „poslalo“ signál přes ústřednu na pult
městské policie. Ta bezprostředně ohlásila událost na operační
středisko Hasičského záchranného sboru, které k požáru vyslalo
místní jednotku dobrovolných hasičů. Zaměstnanci kulturního
domu mezitím  provedli  evakuaci  celého  objektu  kulturního
domu, včetně návštěvníků kina, knihovny a informačního cen-
tra, kteří se v tu chvíli nacházeli v budově. 
Úkolem hasičů bylo vyhledat místo požáru, provést  jeho

lokalizaci a likvidaci a vyhledávat v zasaženém prostoru pří-
padné osoby, které se nestihly evakuovat. „Požár imitoval di-
vadelní dým, který zakouřil značnou část třetího nadzemního
podlaží  v zázemí  nové  části  kulturního  domu.  Hasiči  se
pohybovali v prostoru s nulovou viditelností, s použitím dý-
chacích přístrojů. Při průzkumu nalezli jednu zraněnou osobu,
kterou transportovali pomocí speciálních záchranných nosítek
a výškové techniky do bezpečí. 
V rámci tohoto cvičení měli kopřivničtí dobrovolní hasiči

možnost vyzkoušet speciální techniku, kterou obdrželi v letoš-
ním roce. 

P r a h a (dam) – Zdejší Zá-
kladní škola Floriána Bayera byla
oceněna za implementaci etické
výchovy  do  vzdělávacího  pro-
cesu, její propojení s dalšími pro-
jekty a aktivitami školy i za vzdě-
lávání pedagogů v oblasti etické
výchovy.
Soutěž  v rámci  Programu

podpory etické výchovy vyhlásil
Nadační fond Josefa Luxe. Kop-
řivnická základní škola byla jed-
nou ze 13 základních a středních
škol v celé České republice, které
ocenění získaly.
„V této oblasti jsme skutečně

aktivní. Etickou výchovu vyuču-
jeme  jako  samostatný  předmět

od  4.  do  9.  ročníku. Navíc  se
etickým směrem snažíme orien-
tovat i mnohé další aktivity. Naši
žáci  se  zapojují  do  každoroční
potravinové sbírky, šijí panenky
pro Unicef. Na  škole  dokonce
fungoval  i sociální minipodnik
a výtěžek  z jeho  aktivit  žáci
poslali na stavbu školy vAfrice,“
vyjmenovala  některé  z aktivit
etické školy ředitelka ZŠ Floriána
Bayera Vlasta Geryková. Ta spo-
lečně s dalšími dvěma pedagogy
školy převzala ocenění 1.  listo-
padu v Praze na půdě Poslanecké
sněmovny. 
Ocenění, které škola obdržela

z rukou Věry Luxové, předsed-

kyně  správní  rady  Nadačního
fondu Josefa Luxe, bylo spojeno
s desetitisícovým příspěvkem pro
školu  a pedagogy  vyučující
etickou výchovu. Peníze využi-
jeme podle doporučení donátorů
jako  odměnu  pro  učitele  etické
výchovy za jejich dobrou práci,“
doplnila Geryková.
Součástí  programu  ocenění

na půdě parlamentu byla také mi-
nikonference na téma etické vý-
chovy,  kde  o etické  výchově
v hodnocení  České  školní  in-
spekce a etické výchově v Evrop-
ském  parlamentu  promluvila
europoslankyně Michaela  Šoj-
drová.

Škola F. Bayera získala ocenění za etickou výchovu
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K o p ř i v n i c e – Po celou his-
torii přehlídky Motýlek byla jako ře-
ditelka pořádající speciální školy ne-
soucí stejný název v centru dění. Po
skončení dvacátého ročníku si Dag-
mar Jančálková našla čas na rozhovor,
ve kterém se nejen ohlédla do minu-
losti,  ale  nastínila  i to,  jak  se může
Motýlek vyvíjet v dalších letech.

Kde a jak vznikl nápad pořádat
přehlídku Motýlek?
Motýlek vznikl před dvaceti lety

z určité potřeby dané tím, že sice za-
čaly fungovat speciální školy, ale děti
neměly vůbec žádnou možnost se pre-
zentovat.  Proto  jsme  s kolegyněmi
v tehdejším Dětském centru v Kop-
řivnici vymyslely a uspořádaly malou
přehlídku  tvorby  handicapovaných
dětí přímo u nás ve škole. Přijelo asi
prvních 6 zařízení a moc se to líbilo
nám i hostům. Vzhledem k tomu, že
přehlídka  měla  být  soutěžní,  měli
jsme  pozvané  i porotce  a jedním
z nich byl i tehdejší provozovatel kul-
turního domu Lubomír Sazovský. Ten
přišel s nápadem ukázat ta vystoupení
i široké  veřejnosti  a uspořádat Mo-
týlka v kulturním domě. To se stalo
ještě tentýž rok na podzim. Nultý roč-
ník přehlídky ukázal, že nemůže být

soutěžní,  protože  každé  představení
je krásné, ale úplně jiné a nejde je po-
rovnávat. Proto jsme původní model
soutěžní  přehlídky  hned  v zárodku
opustili.

jaký byl první ročník Motýlka?
Tehdy  to  byla  ještě  jednodenní

akce a musím říct, že z toho prvního
jsme byli malinko rozpačití. Sezvali
jsme zařízení z celé republiky, ale při-
šlo velmi málo lidí. Veřejnost netušila,
o co se jedná, a sál byl poloprázdný.
Ale na druhou stranu všichni vystu-
pující byli nadšeni, a tak jsme se roz-
hodli  pokračovat,  ale  přidat  v pro-
pagaci a publicitě. To asi zafungovalo
a také  lidé si o přehlídce řekli mezi
sebou,  protože  druhý  ročník  už  byl
z pohledu návštěvnosti mnohem lepší,
a od třetího ročníku nám kapacita vel-
kého  sálu  v podstatě  přestala  stačit
a kulturní dům praskal ve švech.

Byl Motýlek první akcí tohoto
druhu u nás a vyrostla mu za ta
léta nějaká „konkurence“?
Tady  v regionu  jsme  byli  určitě

první, kdo s něčím podobným přišel.
Ojedinělá  je  také  forma  naší  pře-
hlídky. Zatím jsem stále nezažila akci
toho typu, že by postižené děti vystu-
povaly  před  zdravým  publikem.

Jezdíme na různá vystoupení, ale vět-
šinou je to ve formátu děti dětem nebo
umělci  dětem,  ale  něco  podobného,
jako děláme my, jsme zatím jinde ne-
viděli.  Je  to hlavní devíza Motýlku,
asi hlavní důvod, proč sem zařízení
tak  ráda,  a mnohá  skutečně  dlouhá
léta jezdí. Navíc jsme za dobu trvání
akce navázali různá přátelství a naši
hosté se do Kopřivnice těší. To, že se
tady potkáme a je nám spolu dobře,
je takové zpestření ve školním roce.
Děti mohou přijet, pobavit se, před-
vést,  co  dokážou,  a mohou  alespoň
na chvíli zapomenout na běžné staro-
sti.

jaká oblast prošla za dvacet
ročníků přehlídky největším vývo-
jem?
Ten vývoj byl v několika směrech.

Velkým  vývojem  prošlo  publikum.
V prvních  ročnících  to  bylo  trošku
rozpačité,  lidé  nevěděli,  co mohou
očekávat. Někteří  přišli  s obavami,
jiní v průběhu odcházeli, protože jim
to psychicky nedělalo dobře. Dneska
je  to  úplně  o něčem  jiném.  Lidé  si
zvykli na děti s postižením, protože
se běžně setkáváme a snažíme se za-
pojovat  do  všech  aktivit  ve městě
i okolí. Myslím si, že dnes si Motýlka

publikum  zdravých  lidí  nesmírně
užívá. Druhá  změna  se  týká  samot-
ných vystupujících. První vystoupení
před dvaceti lety byla jednoduchá bez
kostýmů  a děti  často  pociťovaly
obavu z vystupování. To se postupně
změnilo. Zařízení se začala předhánět,
kdo  přijde  s hezčím  vystoupením,
a vzájemně se inspirovala. Nahoru šla
úroveň vystoupení jak po stránce vý-
pravy,  choreografie  nebo  režie,
dneska už to jsou často opravdu pro-
fesionální čísla.

Má příprava takových vystou-
pení a jejich následná prezentace
nějaký pedagogický nebo terapeu-
tický význam pro vystupující děti?
Minimálně jim to zvedne sebevě-

domí a cítí, že i ony něco dokáží vy-
tvořit a předvést. Působí to nejen na
děti  samotné,  ale  i na  jejich  rodiče,
což jsme si z počátku vůbec neuvě-
domovali. Možná na čtvrtém ročníku
za mnou přišla jedna babička a říkala,
že její vnučka nikdy nic nedokázala
a neměli se jako rodina z čeho radovat
a najednou  na Motýlku  vystoupila,
byla  středem  pozornosti,  všichni  jí
tleskali a pro tu rodinu to byl obrov-
ský zážitek a veliké povzbuzení. To
je možná další důležitý rozměr Mo-

týlka.
jak vypadá Motýlek v den jeho

konání, může posoudit každý náv-
štěvník sám, ale co se skrývá za ce-
lou akcí, kdy například začínáte
s přípravami?
Skrývá  se  za  tím  obrovský  kus

práce, nadšení nejen kolegů ze školy,
ale  také mnoha dobrovolníků a lidí,
kteří nám nezištně pomáhají. Příprava
Motýlka  je  dlouhodobá  záležitost.
Dnes  skončíme  a v pondělí  si  se-
dneme a začneme přemýšlet o tématu
příštího ročníku. Přemýšlíme i o tom,
co pozměníme nebo ozvláštníme. Ta
základní osa zůstává stejná. Byli by-
chom moc rádi, kdyby s našimi dětmi
vystupovaly zdravé děti ze základních
a mateřských  škol. V letošním  roce
jsme to už zkusili a myslím, že to vy-
šlo  na  výbornou. Například  děti  ze
ZŠ  sv.  Zdislavy  si  samy  připravily
nádherné vystoupení s našimi dětmi.
Všichni  v sále mohli  vidět,  jak  se
k nim dokázaly krásně chovat a jak
s těmi vozíky úplně přirozeně jezdily,
tak já si představuji integraci. Nebyla
to jen škola sv. Zdislavy, ale i škola
17.  listopadu,  ZŠ  Emila  Zátopka
a kopřivnické mateřské školy.

David Macháček

V začátcích publikum přijímalo přehlídku s rozpaky, dnes je nadšené

(Dokončení ze strany 1)
Přestože  přátelský,  ne-

soutěžní  charakter  přehlídky
a její  atmosféra  kombinující
spontánní  radost  a dojetí
zůstaly  zachovány,  přinesl
Motýlek 2016 také inovativní
prvek spočívající ve větším za-
pojení zdravých dětí. Společná
vystoupení s postiženými vrs-
tevníky připravily děti z něko-
lika místních základních a ma-
teřských škol. 
Snaha maximálně propojit

svět zdravých dětí a dětí s po-
stižením vyšla organizátorům
nejen  během  sobotní  pře-
hlídky, ale také v pátek večer,
kdy  byl  připraven  nejen  pro
vystupující, ale i další zájemce
zábavný program. Děti s han-
dicapem  i ty  zcela  zdravé  se
bavily na výtvarných dílnách,
ve  fotokoutku,  při  tvoření
z balonků  nebo  na  karaoke.
Vrcholem  pátečního  večera
pak bylo vystoupení babypun-
kové  kapely Kašpárek  v ro-
hlíku,  která  roztančila  zapl-
něný  velký  sál  kulturního
domu a pobavila všechny pří-
tomné bez ohledu na věkové
či zdravotní rozdíly. 
„Myslím,  že  naše  snaha

o maximální  propojení  světa
zdravých a dětí žijících s po-
stižením  se  jednoznačně
osvědčila,  a mohu  říci,  že
chceme touto cestou jít i v dal-
ších  ročnících,“  říká Dagmar
Jančálková.

Dvacátý ročník Motýlka zahájil éru ještě...

Páteční program Motýlka na-
bídl nejen tradiční výtvarné
dílny, ale malí návštěvníci se
mohli skvěle pobavit i během
koncertu babypunkové kapely
Kašpárek v rohlíku s několika
místními muzikanty v obsazení.
Sobotní odpolední program
Motýlka přinesl  narozeninovou
oslavu se vším všudy. Dočkal
se nejen papouškova zpěvu
oslavné písně, ale rozdávaly se
také dárky, například v podobě
zvířátek z balonků. Na závěr
programu došlo také na
sfouknutí svíček na speciálním
dortu. 

FOTO: D. MACHÁČEK

Zavírání zahrady v duchu...
(Dokončení ze strany 1)
Ačkoli nebylo zrovna vlídné počasí, dětí s rodiči na akci

přišlo  poměrně dost. Některé  byly v kostýmech pralidí,  jiné
byly za dinosaury. 
„Když  doba  ledová,  tak  doba  ledová.  Počasí  se  poručit

nedá, maminky  připravily  drobné  občerstvení  a k zahřátí  je
i teplý čaj,“ pronesla v úvodu akce Dana Lörinczová. Poté, co
děti zazpívaly písničku a přednesly básničky k danému tématu,
začala volná zábava. 
Paní učitelky v kostýmech připravily pro děti úkoly, za je-

jichž splnění obdržely razítko a za plnou kartičku pak na ně
čekala odměna. Děti tak křesaly oheň pomocí kamínků, tvořily
dinosauří stopy, házely kokosy či šiškami nebo hledaly fosilie.
Paní učitelky  jim na ruce kreslily dinosaury a nechybělo ani
opékání masa, tedy špekáčků na ohni.

(Dokončení ze strany 1)
Předběžně se jako nejvhodnější místo k instalaci běžícího

Zátopka jeví budova technického muzea v centru Kopřivnice,
kde mají Emil a Dana Zátopkovi svou vlastní expozici. Spolu
s neonovým Zátopkem město od Českého olympijského výboru
získá  také  několik  bannerů  se  stejným motivem,  které  bude
využívat  při  různých  příležitostech,  například  v souvislosti
s Během rodným krajem Emila Zátopka.
Symbolická kresba Emila Zátopka byla hlavním grafickým

symbolem české účasti na  jednatřicátých novodobých olym-
pijských hrách. Běžící panáček z několika  jednoduchých čar
se  objevil  nejen  na  propagačních materiálech,  ale  také  na
kolekci olympijských oděvů a ve všech reklamních kampaních
provázejících účast českých olympioniků na hrách v brazilském
Riu de Janeiru.

Neonový Zátopek z olympijského...Starosta vítal nové občánky
města v místních částech
K o p ř i v n i c e  (hod) – První listopadovou neděli proběhly

slavnostní obřady v místních částech, během nichž vítal starosta
města Miroslav Kopečný nové občánky. Jako první proběhl tento
ceremoniál v Základní škole v Lubině, na němž bylo přivítáno
šest holčiček a tři chlapci. V Kulturním domě v Mniší se obřad
konal pro 3 holčičky a 4 chlapce, z toho jeden byl z Vlčovic. „Z
důvodu malého zájmu občanů z Vlčovic už podruhé došlo k do-
hodě s rodiči o tom, že se společný obřad uskuteční v Mniší, kde
je víc dětí,“ uvedla Ilona Mazalová, referentka vnějších vztahů,
která má tuto agendu na starosti.
Letos naposled se budou vítat noví občánci v Kopřivnici, a to

v sobotu 26. listopadu. Zájemci se mohou obracet na referentku
vnějších vztahů nejpozději do 17. listopadu na tel. 556 879 436.

Motýlek 2016: Na oslavě dvacetin nechyběl dort a zástupy gratulantů 
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K o p  ř  i v n  i c  e    (dam) – Možnost poznat  jeden z nej-
proslulejších operních domů nabídne Kino Kopřivnice v neděli
13. listopadu v rámci dalšího pokračování cyklu Světové umění
na plátnech kin. Bezmála stominutový dokument režisérské dvo-
jice Silvia Corbetta - Luca Lucini nabídne pohled do honosných
interiérů milánské La Scaly. Film s názvem La Scala – Chrám
zázraků nabídne informaci o historii, přítomnosti i budoucnosti
slavné divadelní budovy. Dokument diváky zavede nejen do hle-
diště a jeviště, ale ukáže také zkušebny a technické zázemí slavné
scény,  která  světu  představila  takové  skvosty,  jakými  jsou
Nabucco, Norma, Othello, a na jejíž scéně se střídají po generace
ty nejzářivější hvězdy operního nebe. Začátek promítání doku-
mentu je plánován na půl čtvrtou odpoledne.

Kalle a places zahrají v Mandale

K o p ř i v n i c e  (dam) – Před
zaplněným  společenským  sálem
v renovované Bönischově vile vy-
stoupil v úterý 2.  listopadu  jeden
z nejúspěšnějších  českých  spiso-
vatelů  současnosti. Michal Vie-
wegh kopřivnickému publiku před-
stavil  svůj  nový  román Melouch
a jeho úvod svým fanouškům také
přečetl. „Ten příběh, jak už je u mě
zvykem,  je  trochu  autobiogra-
fický,“ přiznal svým posluchačům
spisovatel  s tím,  že Melouch  je
o spisovateli, který se snaží vnutit
svůj námět  filmovému producen-
tovi, jenž má také svůj předobraz
v reálném světě.
Další  program  nabízí  nově

otevřená  kavárna  Vila  už  dnes
v podvečer, kdy bude od 17 hodin
o staré Kopřivnici přednášet histo-
rik Ondřej Šalek z Muzea Fojtství.

Viewegh četl
Melouch ve Vile

Do kulturního domu vstoupí duch kapely Queen
K o p ř i v n i c e  (dam) –

Milovníci legendární britské ka-
pely Queen by v sobotu 12. lis-
topadu  neměli  vynechat  náv-
štěvu Kulturního domu v Kop-
řivnici. Nejprve je od 17 hodin
čeká  talk-show  s někdejším
osobním  tajemníkem  zpěváka
Freddieho Mercuryho a o dvě
hodiny později koncert reviva-
lové skupiny Queenie.
Pořad „The show must go

on, aneb zeptejte se na cokoliv!“
přivede do malého sálu kopřiv-
nického  kulturáku  herečku
a moderátorku Ester  Janečko-
vou  a především  Petera
Freestonea.  Sympatický  An-
gličan, který sMercurym strávil
posledních  12  let  jako  jeho
osobní asistent, vypráví o životě
v těsné blízkosti kapely Queen
a především jejího ikonického
zpěváka, ale především je při-
praven odpovědět na jakoukoliv
otázku z publika, přičemž od-
mítá jakákoliv tabu. 
Peter Freestone, který sho-

dou  okolností  už  řadu  let  žije
v České  republice  a dobře
vládne  češtinou,  přednáší
o Freddiem Mercurym, ale také
o nebezpečích AIDS. Má za se-
bou  také  velmi  úspěšné  před-
náškové turné po českých ško-
lách.
Krátce po setkání s mužem,

který  byl  nablízku  skutečným
členům Queen,  si  návštěvníci
budou moci  užít  alespoň  iluzi
koncertu slavné kapely. Kapela
Queenie vznikla před deseti lety
v Praze z nadšení party studentů
se  zálibou  v hudbě  kapely
Queen. Kapela si brzy uvědo-
mila, že její silnou stránkou je

koncertní divadlo, kdy v kon-
krétních  rolích  ztvárňují  dílo
jiného umělce. Soustředili se na
co  nejvěrnější  podání  písní
Queen a k dokonalosti provedli
i kostýmy  a pódiovou  pre-
zentaci.  Jako  jedna  z nejobdi-
vovanějších  kapel  historie má
Queen  řadu  napodobovatelů,

ale Queenie  patří  k nejlepším
v Evropě.  Pravidelně  vyrážejí
na  koncertní  turné  po  skandi-
návských  zemích  či  do Asie
a pochlubit se mohou také tím,
že v roce 2008 byli hlavní hvěz-
dou  srazu  fanoušků Queen  –
Freddie Mercury Memorial Day
ve švýcarském Montreux.

Kino představí v dokumentu
zákoutí milánské la Scaly

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  – Vyznavači  hledání  hudební
originality by v sobotu 12.  listopadu měli  zamířit  do  suterénu
Šustalovy vily v Kopřivnici. Mandala od dvaceti hodin nabídne
dvojkoncert Kalle a Places.
Táborské duo Kalle tvoří kytarista David Zeman a zpěvačka

Veronika Urbánková. Držitelé ceny Anděl za alternativní desku
roku 2015 se vracejí po roce do Kopřivnice. Většinu programu
by měly tvořit skladby z alba, jehož přípravy finišují a které by
mělo vyjít pravděpodobně v lednu. Minimalistické kytarové riffy
a uhrančivý zpěv v křehkých písních s intimní atmosférou slibují
nevšední zážitek.
Ostravská  kapela  Places  sama  sebe  škatulkuje  jako  indie-

popovou. Jejich debutové album, které kapela vypustila po šesti
letech existence, ovšem slibuje uspokojit spíš náročnější publikum.
Písničky Places nejsou prvoplánově  líbivé a mají spíše vnitřní
kouzlo. Debutovou desku Distant Edges produkoval místní mu-
zikant Tomáš Neuwerth. Muzika,  kterou  obsahuje,  je  zasněná
a místy i melancholická, což podporuje jak hlavní ženský vokál
zpěvačky Evy Konečné, tak často neokázale nápadité nástrojové
party. Places bylo možné kromě klubových scén vidět  také na
velkých  festivalech  jako United  Islands nebo Rock for People
2016.

Sedmikvítek ovládne kinosál
K o p ř i v n i c e  (dam) - Zpěv, hudba, tanec, film a fotografie,

divadlo, literární tvorba, výtvarná a rukodělná činnost, to je sedm
kategorií soutěže Pionýrský sedmikvítek. Jedno z oblastních kol
této celostátní postupové soutěže se uskuteční v sobotu 12. listo-
padu dopoledne v kinosále Kulturního domu Kopřivnice
Sedmikvítek je kulturně-umělecká soutěž určená nejen pionýr-

ským oddílům, ale i školním sborům, dětským souborům a všem
ostatním, kteří umí zpívat nebo hrají na jakýkoliv hudební nástroj. 
Úspěšní  účastníci  oblastních  kol  postupují  na  základě  do-

sažených výsledků a doporučení poroty do republikového finále.
Snahou pořadatelů je vytvářet podmínky pro poměřování úrovně
mladých umělců s cílem posilování sebevědomí, technické a spo-
lečenské úrovně začínajících umělců, jejich představování veřej-
nosti. Zájemci o soutěžení se mohou přihlásit vyplněním inter-
netové přihlášky, ale  také přímo na místě, kde bude registrace
probíhat už od osmé hodiny ranní, samotný program soutěže od-
startuje v devět hodin.

Muzikálový zpěvák a frontman kapely Queenie Michael Kluch se v Kopřivnici představí v roli
legendárního Freddieho Mercuryho.                                                        FOTO: QUEENIE

V nově zrekonstruované Bönischově vile představil Michal Viewegh svou románovou novinku
Melouch.                                                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK



Když v roce 1967 ukončila
továrna Tatra Kopřivnice ofici-
álně svoji sportovní činnost na
okruhových  závodech  a auto-
mobilových soutěžích, spousta
motoristických fanoušků včetně
mně  doufala,  že  se  tato  spor-
tovně motoristická  činnost  do
Tatry ještě vrátí.
Nejspíše většina z vás Kop-

řivničanů  a tatrováků neví,  že
pokus o znovuobnovení  a po-
kračování  sportovněmotoris-
tické  činnosti  v Tatře  nastal
v roce 1975. Továrna chtěla po-
stupně navázat na velice úspěš-
nou dobu, kdy jezdci A. Mark,
A. Veřmiřovský,  J.  Pavelka
a jiní měli na vozech Tatra 603
vynikající  výsledky,  a znovu
oživit tuto závodní činnost. Od
té doby bohužel uplynulo 10 let,
neexistovalo  žádné  závodní
auto Tatra,  ani  posádky  s li-
cencí. 
Proto na základě rozhodnutí

vedení n. p. Tatra byly z peněz
technického rozvoje zakoupeny
tři  soutěžní  vozy  Škoda  120
S Rallye a jedno vozidlo Žiguli
MTX 1600. S obdobnou tech-
nikou  závodil  na  soutěžích
tovární  tým  ŠKODA  nebo
BARUM  tým. Toto  se  jevilo
továrně  jako  nejoptimálnější

způsob,  jak  co  nejrychleji
zrealizovat  svůj  záměr.  Proto
bylo nutno vybrat odpovídající
posádky  (řidiče  a navigátory),
zajistit  jim možnost  přípravy
(opravy) vozidel, čas na trénink
a účast na vlastních automobi-
lových soutěžích. 
Tyto posádky byly nomino-

vány  většinou  ze  zkušebních
řidičů a techniků. Bylo to dost
náročné na čas, neboť jsme se
nezabývali  jenom  přípravou
soutěžních  vozů,  ale  také
jízdními zkouškami a testová-
ním nových  typů T613! Tyto
vybrané posádky měly za úkol
během tří let získat odpovídající
výkonnostní třídu a tím pádem
i licenci opravňující k účasti na
nejprestižnějších soutěžích a zá-
vodech v republice. Muselo se
ale začít od nejnižších, oblast-
ních soutěží a postupně se pro-
bojovávat nahoru.
Mezitím měla Tatra  před-

stavu  o vlastní  vývojové  čin-
nosti ke konstrukci a stavbě zá-
vodního vozu Tatra, popřípadě
technické  řešení  v kooperaci
s ústavy  nebo  účelovými  za-
řízeními zabývajícími  se  stav-
bou závodních vozidel. K tomu
měl být nápomocen AMK Sva-
zarm Kopřivnice,  patřící  pod

Autoklub ČR.
Parametry  zakoupených

vozů Škoda - objem válců mo-
toru  1172 cm  (startovali  jsme
ve  třídě A2  1300),  výkon  84-
100  k (61.8-73.6  kW)  -  2 ks
dvojitých karburátorů Weber 40
DCOE 2. Náporový chladič vo-
dy v přední části, chladič mo-
torového  oleje,  4  pístové  brz-
dové  třmeny  přední  nápravy,
seřizovací  tlumiče  pérování
KONI,  brzdové  a spojková
obložení FERODO, anatomické
sedadla, 2 ks navigačních pří-
strojů,  elektronové  disky  kol,

4 ks přídavných světlometů atd. 
Posádky  Š  120  S Rallye:

Buchtyar  -  ing. S. Dostál; M.
Moučka - I. Zátopek, J. Kysu-
čan  -  ing. J.  Šíbl  (později
ing. M.  Straško).  S vozidlem
Žiguli MTX 1600 startovala na
soutěžích  posádka T.  Plesník
-M. Kopec. Příležitostně na ně-
kterých  soutěžích  startovali  -
O. Měřínský a J. Kostelník. 
Během tří závodních sezon

každá  z posádek  absolvovala
cca 18 soutěží, většinou úspěš-
ných, ale byly i totální havárky!
Když  jsme  2.10.1978,  po  po-

slední soutěži v Hodoníně hlá-
sili - Máme splněno, měli jsme
obrovskou  radost,  ale  zároveň
i smutek. Už na jaře 1978 nám
bylo řečeno, že po sezoně kon-
číme! Tatra  a především  vý-
vojové  dílny  a konstrukce  na
plné obrátky pracovaly na no-
vém  vozidle  T815,  a nebyly
tudíž kapacity ani v konstrukci,
ani v dílnách. Soutěžní oddělení
se  rozpadlo,  všechna  závodní
vozidla  byla  továrnou  rozpro-
dána,  a to  byl  konec  pokusu
o znovuoživení sportovně-sou-
těžní činnosti v Tatře.
A tak po 40 letech od naší

první soutěže (1. ročník Valaš-
ská  zima  1976)  se  startem
v Otrokovicích  jsme  se  sešli

„coby  většinou  skoro  70letí
dědkové“,  ale  někteří  i starší.
Také jsme většina „zestárli“ nej-
méně o 10 kg. V restauraci ve
Štramberku  při  dobrém  jídle,
pití a harmonice jsme zavzpo-
mínali společně s manželkami,
prohlédli jsme si čerstvě posta-
venou krásnou Š 120S Rallye,
přesně  takovou,  s jakou  jsme
závodili,  kterou  speciálně  na
tuto akci přivezl kamarád Stan-
dy Dostála. I slzička ukápla.
P. S. V roce 1978 jsem ani

náhodou  netušil,  že  se  cca  po
10 letech bude zase něco opa-
kovat, tentokrát skutečně na vo-
zidlech TATRA.       

Vlastimil Buchtyar,
t. č. důchodce
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KINO KOpřIVNICE
Čt 10. - pá 11. listopadu v 17.30 hodin

sci-fi thriller USA příchozí. Lingvistka a pro-
fesor  fyziky  jsou  vládou  jmenováni  pro  ko-
munikaci s mimozemšťany, kteří přistanou na
naší planetě. Během snahy o komunikaci s ne-
známou  rasou  se  lingvistka  začne  potýkat
s živými obrazy z minulosti, které mohou být
klíčem k odhalení  skutečných  záměrů  jejich
návštěvy...

Čt 10. - pá 11. listopadu ve 20 hodin his-
torické  drama  USA,  Austrálie  Hacksaw
Ridge: Zrození hrdiny. V březnu 1945 vy-
pukla krvavá bitva o Okinawu. Rota zdravot-
níka Dosse měla za úkol dobýt útes, na jehož
vrcholu se vojáci dostali do těžké palby. Vojín
Doss se odmítl ukrýt a snášel raněné do bez-
pečí. Během vyčerpávajících  12  hodin  za-
chránil životy 75 mužů.

So 12. - po 14. listopadu v 17.30 hodin
romantická komedie ČR pohádky pro Emu.
Petr pracuje již řadu let v Londýně. Zaběhaný
rytmus  jeho  života  jednoho  dne  přeruší  po-
divný telefonát z Prahy. V nemocnici leží po
autonehodě svobodná matka, která ho v pří-
padě nouze uvedla jako opatrovníka svého dí-
těte...

So 12. - po 14. listopadu ve  20  hodin
krimi thriller USA Zúčtování.Christian Wolff
je matematický génius, který má  lepší vztah
k číslům než k lidem. Pod zástěrkou maloměst-
ské  účetní  kanceláře  pracuje  jako  nezávislý
účetní pro několik nejnebezpečnějších zloči-
neckých organizací na světě...

Čt 17. - pá 18. listopadu v 17.30 hodin
rodinný fantasy film USAFantastická zvířata
a kde je najít. Co se může stát, když se nadaný
britský kouzelník vydá do Ameriky a jeho zví-
řata  (některá  i trochu  nebezpečná)  uniknou
z kufříku?

Čt 17. - pá 18. listopadu ve  20  hodin
romantická komedie ČR pohádky pro Emu.

So 19. - ne 20. listopadu v 15.30 hodin
animovaný film USA Trollové. Trollové jsou
vždy veselí a šťastní  skřítkové, kteří nejvíce
ze všeho milují hudbu, tanec a zpěv. Jedinou
vážnější starost na světě jim dělají Bergeni. Ti
si  totiž myslí,  že můžou  být  šťastní  jedině
tehdy, pokud budou mít Trolla v žaludku...

Ne 20. - po 21. listopadu v 17.30 hodin
romantický film ČR, SR Tenkrát v ráji. Příběh
dramatického osudu českého horolezce Josefa
Smítky  a jeho  druhů  popravených  nacisty
v dubnu 1945 v Terezíně.

Ne 20. - po 21. listopadu ve 20 hodin ro-
dinný fantasy film USA Fantastická zvířata
a kde je najít.Co se může stát, když se nadaný
britský kouzelník vydá do Ameriky a jeho zví-
řata  (některá  i trochu  nebezpečná)  uniknou
z kufříku?

KUlTURNí DŮM

KOpřIVNICE
Čt 10. listopadu v 17 hodin podzimní se-

niorské odpoledne - zábavný program s hud-
bou k tanci i poslechu

So 12. listopadu v 9  hodin pionýrský
sedmikvítek - oblastní kolo kulturně-umělecké
soutěže určené pro všechny, kteří umí zpívat
nebo hrát na nějaký hudební nástroj

So 12. listopadu v 17 hodin The Show
Must Go On, aneb zeptejte se na cokoliv! -
talk show Ester Janečkové a Petera Freestonea

So 12. listopadu v 19  hodin Queenie
world Queen tribute band - koncert kapely
zakládající si na přesném a autentickém pojetí
písní kapely Queen

Ne 13. listopadu v 15.30 hodin la Scala:
Chrám zázraků -  dokument  z kolekce
Exhibiton - světové umění na plátnech kin

St 16. listopadu v 19 hodin Knoflíček -
tragikomická fotbalová balada o českosloven-
ském reprezentantovi, který těsně před same-
tovou  revolucí  emigroval,  aby  si  splnil  svůj
sen hrát v proslulých evropských ligách... v po-
dání Divadla D21

So 19. listopadu v 15 hodin Moje trdlo-
vání - 4. ročník taneční přehlídky dětí z ma-
teřských škol

So 19. listopadu v 18 hodin André Rieu:
Vánoce s Andrém 2016 - satelitní přenos záz-
namu z vánočního koncertu plného oblíbených
vánočních koled

MěSTSKÁ KNIHOVNA
Aktuální výstava Má vlast cestami pro-

měn -  výstava  fotografií  zachycujících  pro-
měny Moravskoslezského  a Olomouckého
kraje (do 20. prosince)

KUlTURNí DŮM MNIŠí
So 19. listopadu ve 20 hodin Krmášová

zábava s kapelou Meteor

árt té kafé MANDAlA
So 12. listopadu ve 20 hodin Kalle -

koncert loňských držitelů ceny Anděl za
nejlepší alternativní desku, support places

St 16. listopadu v 18 hodin jáma -
dokument o životě jedné netradiční kyjev-
ské rodiny z cyklu KineDok

So 19. listopadu ve  20  hodin My
Dead Cat + Tummo + Ette Enaka - kon-
cert 

MUZEUM TATRA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historickému vývoji automobilky Tatra
Expozice Emila a Dany Zátopkových -

informace o sportovních úspěších manželů Zá-
topkových,  autentické  fotografie,  medaile,
trofeje i osobní věci   

Aktuální  výstava A nejen Tatrovky…
Vojenské automobily a jiná speciální tech-
nika z Kopřivnice 1900-1945 - vývoj vojen-
ské techniky vyráběné v Kopřivnici (do 4. pro-
since)

MUZEUM FOjTSTVí
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historii města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a významným místním
rodákům 

Aktuální  výstava Krysáci na Fojtství -
sedm  výstavních  scén  z natáčení  seriálu
s loutkami a rekvizitami, doplněnými textem
a fotografiemi z výroby a natáčení večerníčku
(do 2. prosince)

ŠUSTAlOVA VIlA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží
a kopřivnickým  rodákům,  například malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava Sudek & Sivko - foto-
grafie a grafika (do 4. prosince)

K - GAlERIE
Aktuální výstavaNeplechy - obrazy Šárky

Lupečkové (do 18. listopadu)

MUZEUM OlDTIMER
po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-

torických  automobilů  a motocyklů  různých
značek

ŠTRAMBERK
pá 11. listopadu v 18  hodin posezení

u cimbálu - hraje cimbálová muzika Valašský
vojvoda z Kozlovic (Kulturní dům Štramberk)

KINO ŠTRAMBERK
Ne 13. listopadu v 18  hodin  Česko-

slovenský povídkový film Smrtelné historky
Ne 20. listopadu v 18 hodin romantická

komedie ČR Decibely lásky

Pátek 11. listopadu - KOpřIVNICKý MAGAZíN
Pátek 18. listopadu - KOpřIVNICKý MAGAZíN

k a m   z a   s p o r t e m
AQUAFITNESS: každé pondělí 19.15-20.15 hodin na krytém bazéně

BRUSlENí VEřEjNOSTI: čt 10. 11. 9-13, pá 11. 11. 8-12.30, so
12. 11. 14.30-15.45, ne 13. 11. 14.30-15.45, po 14. 11. 9-13, út 15.
11. 9-13, st 16. 11. 9-13, čt 17. 11. 14.30-15.45, pá 18. 11. 8-12.30,
so 19. 11. 14.15-15.30, ne 20. 11. 17.15-18.30 hodin

FlORBAl: so 19. 11. od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - S.K.
P.E.M.A. Opava (10. kolo Nár. ligy mužů sk. Východ); ne 20. 11. od
9 hod. turnaj MS tř. mužů - vše sportovní hala SOU

FUTSAl: so 11. 11. od 18.45 hod. FU Kopřivnice - SK Krmelín (2.
kolo Divize F) - sportovní hala SOU

HÁZENÁ: so 12. 11. od 9 hod. KH Kopřivnice - SKH Polanka n. O.
(10. kolo MSL ml. žáků sk. A), od 10.30 hod. KH Kopřivnice - SKH
Polanka n. O. (10. kolo MSL st. žáků sk. A); so 19. 11. od 18 hod.
KH Kopřivnice - HC ROBE Zubří (11. kolo Extraligy mužů) - vše
hala ZŠ E. Zátopka

HOKEj: so 12. 11. od 9 hod. HC Černí Vlci - HKMD Šumperk (12.
kolo LMŽ 6. tř.), od 11 hod. HC Černí Vlci - HKMD Šumperk (12.
kolo LSŽ 8. tř.); so 19. 11. od 17 hod. HC Kopřivnice - SHK Hodonín
(20. kolo II. ligy mužů sk. Východ); ne 20. 11. od 9 hod. HC Černí
Vlci - HC Zubr Přerov (13. kolo LMŽ 5. tř. ), od 11 hod.  HC Černí
Vlci - HC Zubr Přerov (13. kolo LSŽ 7. tř. ) - vše zimní stadion

KRYTý BAZÉN: čt 10. 11. 6-16, pá 11. 11. 6-8, 14.30-21, so 12.
11. 12-21, ne 13. 11. 10-19, po 14. 11. 6-8, út 15. 11. 6-21, st 16. 11.
6-8, 14.30-16.30, 18.30-21, čt 17. 11. 10-19, pá 18. 11. 6-8, 14.30-21,
so 19. 11. 12-21, ne 20. 11. 10-19 hodin; upozornění: v út 8.15-11.15
hod. výuka plavecké školy v dětském bazénu + v 1 dráze plaveckého
bazénu, v út 16-18 a pá 15-17 hod. trénink sportovního klubu ve třech
drahách plaveckého bazénu

REKREAČNí TURISTIKA: so 12. 11. v 9.01 hod. ČD, Frenštát p.
R., Martinské  trhy, Č Kopřivnice (přes Lichnov); st 16. 11. v 7.48
hod. ČD, Veřovice ČD, Rožnov p. R., koliba, Rožnov p. R., ČD; so
19. 11. v 8.05 hod. AN, BUS Libhošť, rest. U Leidů, Bartošovice,
Studénka, ČD

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná, ne 10-19 společná;
upozornění: čt 17. 11. 10–19 ženy

jak to bylo před 40 lety… „Retro“ vzpomínání V. Buchtyara na soutěže 1976-1978

Posádka V. Buchtyar - ing. S. Dostál, startovní číslo 59, start do
denní části Rally Klíč 1978.                           FOTO: ARCHIV

Soutěžní tým v r. 1976 - zleva stojící ing. S. Dostál, M. Moučka,
ing. J. Šíbl, I. Zátopek, v podřepu V. Buchtyar a J. Kysučan.

FOTO: ARCHIV



¨    Přivýdělek  - www.ideal-
ni-prace-z-domu.eu
¨    Hledám  práci  nebo  bri-
gádu,  vlastním ŘP  sk. A,  B,
C, T. Tel. 775 376 875
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p r á c e

      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

p r o d á m

¨    kombinovaný  sporák
MORA, 1 rok používaný - do-
sud v záruce. Cena dohodou.
Tel. 720 684 417
¨    dětské kolo s přídavnými
kolečky,  zn. Pidapi,  modré.
Tel. 737 811 329

¨    prodám staveb. pozemek
v Ženklavě,  rovinatý,  2 191
m2, v zastav. území obce, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku, oplocený, v územním
plánu  určen  ke  stavbě  rod.
domku,  blízko  škola,  školka.
Cena 590 Kč/m2. Tel. 732 357
073
¨    Hledám k pronájmu
garáž v  těchto  lokalitách: Na
Luhách,  Pod  Morávií,  Dru-
žební, Moravská, Severní. Tel.
602 975 327

n e m o v i t o s t i

a u t o - m o t o

¨    prodám Š  Felicii  LXI,
r. v. 1998, pohon plyn/benzín,
poř.  cena  45  000  Kč,  nyní
15 000 Kč. Tel. 775 376 875

k o u p í m

¨    fotoaparát  Flexaret,  pří-
slušenství,  staré  zrcadlovky
a dalekohledy, objektivy a vše
z Optikotechny - Meopty Pře-
rov apod. Tel. 778 456 671

¨    Dne  6.  listopadu  se  na
ulici Dukelské  našlo  celood-
pružené horské kolo.  Info na
tel. 728 236 356

r ů z n é

z v í ř e c t v o

¨    Daruji z  rodinných  dů-
vodů dobrým lidem 1 rok sta-
rou  černou  kočičku  s  bílou
náprsenkou,  nekastrovanou.
Tel. 702 907 422
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Mladí atleti se loučili s oválem, dospělí pokračovali v silničních i krosových závodech
K o p ř i v n i c e  (cab) – V po-

sledních  říjnových  dnech  se  konaly
tři běžecké závody, kterých se zúčast-
nili  nejen  atleti AK EZ Kopřivnice,
ale i neregistrovaní sportovci z Kop-
řivnice či Lubiny.
Tradičně v den státního svátku 28.

října pořádal klub MK Seitl Ostrava
další  ročník  porubského  čtvrtmara-
tonu,  jehož  trať  dlouhá  10  548 m
vedla  po  Hlavní  třídě  v Porubě.
Vloženým  doprovodným  závodem
pak  byl  běh  na  5 km.  Na
čtvrtmaratonské distanci se na stupně

vítězů  prosadil  z kopřivnických  zá-
stupců  pouze  Alexandr  Neuwirth
zAK EZ, který ovládl kategorii mužů
nad 60 let.
V sobotu  29.  října  se  běžel

krosový závod v malebném prostředí
Palkovických hůrek Podzimní Kubán-
kov.  Hlavní  závod  měřil  15 km
a mimo jiné zahrnoval výběh po sjez-
dovce k rozhledně a zdolání nejvyš-
šího vrcholu Hůrek Kubánkova. Ve-
dlejší závod na 8 km vedl obdobnou
trasou, chyběl však výběh na Kubán-
kov. Zde se mezi medailisty zařadila

Andrea  Krstevová,  Kopřivničanka
běhající  nyní  za  nový Team Light-
Bike, která obsadila v kategorii  žen
do  39  let  hlavního  závodu  druhou
příčku.
V pondělí 31. října pak zakončil

letošní dráhovou sezonu na frýdecko-
místeckém stadionu závod s názvem
Loučení  s oválem. Z osmi mladých
atletů AK EZ ukořistili stříbrnou me-
daili tři – Radim Lacina mezi chlapci
r. 2011 a mladších, Sofie Šnyrychová
v kategorii dívek r. 2009/10 a Kristýna
Káňová v kategorii dívek r. 2007/08.

Z výsledků porubského čtvrtmara-
tonu (Ostrava, 28. 10., 10 548 m): kate-
gorie muži do 39 let: 9. O. Dobiáš (Kopř.)
38:31 min., 32. T. Rýdl (KH Kopř.) 46:51
min.; kat. muži nad 60 let: 1. A. Neuwirth
43:31 min., 4. J. Kvita 46:41 min., 9. P. Na-
vara (všichni AK EZ) 58:37 min.

Z výsledků závodu podzimní Ku-
bánkov 2016 (Chlebovice, 29. 10.): hl.
závod (15 km): kat. muži do 39 let: 26.
J. Veřmiřovský (Kopř.) 1:38:17 hod.; kat.
muži do 49 let: 15. P. Slíva (Kopř.) 1:38:38
hod.; kat. ženy do 39 let: 2. A. Krstevová
(Team LightBike) 1:22:26 hod.; kat. ženy

do 49 let: 6. J. Hončová (Lubina) 1:45:31
hod.

Z výsledků závodníků AK EZ na zá-
vodě loučení s oválem (Frýdek-Místek,
31. 10.): kat. r. 2011 a ml. (200 m):
chlapci: 2.  R. Lacina  46  s;  dívky: 5.
K.Máchová 53 s; kat. r. 2009/10 (400 m):
chlapci: 9. P. Lacina 1:39,6 min.; dívky:
2. S. Šnyrychová 1:25,6 min., 5. B. Má-
chová 1:33,5 min.; kat. dívky r. 2007/08
(800 m): 2. K. Káňová 3:00,6 min.; kat.
dívky r. 2005/06 (800 m): 14. B. Káňová
3:10,0 min.; kat. st. žákyně r. 2001/02
(800 m): 7. K. Šnyrychová 2:42,6 min.

Dorostu i žactvu KH Kopřivnice se na podzim daří
K o p ř i v n i c e  (cab) – Mladým há-

zenkářům KH Kopřivnice se v podzimní
části zatím daří. Obě dorostenecká druž-
stva  okupují  v tabulce  nejvyšší  soutěže
přední  příčky  a mladší  i starší  žáci  jsou
v Moravskoslezské lize hned v závěsu za
nejlepšími celky.
Výsledky obou dorosteneckých kate-

gorií jsou zatím nad očekávání trenéra Jana
Martínka. „Třetí místo staršího dorostu je
velkým a příjemným překvapením. Vzhle-
dem ke katastrofálnímu počtu hráčů máme
nadlimitní počet bodů. Od začátku hrajeme
především o záchranu soutěže,“ poukazuje
trenér Martínek na sezonu 2014/15, v níž
družstvo staršího dorostu z nejvyšší sou-
těže  sestoupilo. Teď  ovšem Kopřivnici
čekají zápasy s těmi kvalitnějšími soupeři
a komplikací  jsou  také  kolidující  utkání
s mladším  dorostem,  protože  házenkáři

většinou nastupují v obou kategoriích. Do
mužské složky se pak zapojuje starší do-
rostenec David Jonák.
Mladší dorost okupuje pátou příčku se

ztrátou pouhých tří bodů na vedoucí celek.
Kopřivnice nezvládla těžké duely v Plzni
a Frýdku-Místku,  naopak  se  jí  zadařilo
v Karviné  a doma  je  zatím  bezchybná.
„S ohledem na horší podzimní los to není
špatný  odrazový můstek  do  dalších  kol,
ale zatím jsme jen ve čtvrtině soutěže. Dů-
ležité bude, aby kluci dlouhodobě zvládli
po fyzické i psychické stránce nápor dvou
utkání po sobě,“ dodal k sezoně mladšího
dorostu Martínek.
Starší  žáci  po  týdenním  letním  sou-

středění ve Velkých Karlovicích naskočili
do soutěže velice dobře. Prohráli jen s fa-
vority soutěže Karvinou a Frýdkem-Míst-
kem a patří jim třetí místo. „V herním pro-

jevu družstva chybí tvrdost v obraně a chuť
prosadit  se  v útoku  jeden  na  jednoho.
V sestavě nám nyní  citelně  schází  kvůli
nemoci Denis Heger,“ popsal rezervy týmu
trenér Jaromír Petřek.
Mladší  žáci  nastoupili  do  sezony

s menším počtem hráčů, tudíž museli za-
pracovat  na  fyzičce.  „Velice  se  daří  hra
krajních spojek a znatelně se zlepšila také
obrana. Kluci jsou zodpovědní ve hře do-
zadu  a vzájemně  si  vypomáhají.  Za-
pracovat musíme na křídlech, kde se méně
prosazují nové posily z miniházené,“ zhod-
notil hru týmu trenér Tomáš Hývnar, který
rovněž pozoruje zlepšení u brankářského
nováčka  Filipa Kouřila. V listopadu  se
mladší žáci zúčastní kvalifikačního turnaje
do Československé  ligy  a na  víkendové
turnaje by se chtěli podívat do Polska či
Slovenska.

¨ Florbal: ml. žákyně a elévky (liga – sk. 7): FBC Vikings
DDM Kopřivnice – 1. SC TEMPISH Vítkovice 3:7, - FBC Hranice
3:5, - S.K. P.E.M.A. Opava ŽLUTÉ 1:7, - FBC Spartak Přerov 12:4;
elévové (MS liga): FBC Vikings Kopřivnice – 1.FBC Karviná 12:16,
- 1. SC TEMPISH Vítkovice Draci 8:13, - Florbal Torpedo Havířov
Žlutí 8:23, S.K. P.E.M.A. Opava 15:14.

¨ Fotbal: muži (14. kolo Op): SK Velké Albrechtice – TJ Kotouč
Štramberk 6:1; ženy (3. kolo MSD sk. A): TJ Spartak Lubina – TJ
Sokol H. Bečva 1:1, FK Č. Těšín – TJ Kotouč Štramberk 2:0; st.
dorost (1. kolo Kp): TJ Slavoj Olympia Bruntál – FC Kopřivnice
3:2; ml. dorost (1. kolo Kp): TJ Slavoj Olympia Bruntál – FC Kop-
řivnice 2:2; st. žáci (1. kolo Kp): TJ Slavoj Olympia Bruntál – FC
Kopřivnice 5:3; ml. žáci (1. kolo Kp): TJ Slavoj Olympia Bruntál –
FC Kopřivnice 4:1; st. přípravka (3. kolo Op): FC Kopřivnice – TJ
Sokol St. Jičín 9:8; ml. přípravka (3. kolo Op): FC Kopřivnice – TJ
Sokol St. Jičín 9:7.

¨ Házená: st. žáci (9. kolo MSl sk. A): HCB Karviná A – KH
Kopřivnice 29:13.

¨ Hokej: dorost (13. kolo lMD-VS): HC Orlová – HC Černí
Vlci 4:3; 8. tř. (11. kolo lSŽ): HC Oceláři Třinec – HC Černí Vlci
13:2; 6. tř. (11. kolo lMŽ):HC Oceláři Třinec – HC Černí Vlci 6:2.

¨ Stolní tenis: Op II. tř. (6. kolo):ASK Tatra Kopřivnice D –
TJ Nový Jičín E 5:13.

¨ Volejbal: ml. žákyně (1. turnaj sk. B): KV Tatra Kopřivnice
– TJ Nový Jičín B 1:2 (-22, 25, -6), - VKB Frýdlant n. O. 0:2 (-19, -
17), - TJ Ostrava B 0:2 (-17, -7), - VK Raškovice 0:2 (-17, -14).

v ý s l e d k y

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Skvělou  úroveň  měl  Mezi-
okresní přebor v plavání žactva
a dorostu, který se konal v so-
botu 5. listopadu na kopřivnic-
kém krytém bazéně. Téměř 150
plavců  usilujících  o nominace
na mezioblastní přebor vyslali
kromě místního  klubu  i KPS
Ostrava,  PK Nový  Jičín  a TJ
Frenštát pod Radhoštěm.
Kopřivnici  reprezentovalo

33 plavců skupin SP12 a SP3
a většina z nich potvrdila vzrůs-
tající formu. Trenéra René La-
komého  nejvíce  potěšily  vý-
sledky Michala  Šupy,  předev-
ším v disciplínách 200 Z a 400
PZ,  skvěle  však  zaplavali
i ostatní jeho svěřenci. Výkony
jsou o to cennější, že v říjnu ab-
solvovala  šestice  plavců  SK
Kopřivnice náročné soustředění
s SCM a i ostatní z SP12 dostali
na  trénincích  zabrat,  tudíž  zá-
vodili  v určité  únavě.  „S  vý-
sledky  jsem hodně  spokojen.
Dokonce  si  vylepšili  časy
z Plzně, a to plavali v uvozov-
kách  jen meziokresky. Hodně
chválím  i jejich  přístup  k tré-
ninkům a závodům,“  hodnotil
své svěřence Lakomý.
Důvod  ke  spokojenosti

měla také trenérka Petra Kahán-
ková.  „Většina  si  vyrovnala
nebo vylepšila časy ze závodu
ve Žďáru. U některých jsem ob-
měnila plavecký způsob a disci-
plínu a hodně to sedlo Štěpánu
Brugerovi  a Šárce  Jadrníč-
kové,  kterým přibyly  středo-
traťařské  disciplíny,“  chválila
své  svěřence  trenérka Kahán-
ková.
Mimo výkonnostní skupinu

SP12  závodili  i plavci  z SP3,
což  je skupina  těch, kteří buď
teprve nedávno s plaváním za-
čali, nebo se tomu nechtějí vě-
novat naplno.
„Kromě samotných závod-

níků  bych  chtěl  vyzdvihnout
i pomoc rodičů s organizací zá-
vodu,  poděkovat městu,  kraji,
krytému bazénu i novinám, bez
nichž bychom meziokresní pře-
bor  nemohli  uspořádat  na  tak

vysoké úrovni,“ dodal René La-
komý.

Výsledky plavců SK Kopřiv-
nice na Meziokresním přeboru
žactva a dorostu (Kopřivnice, 5.
11.): r. 1996: j. Krysa: 100  P
1:19,8, 100 PZ 1:10,0, 50 VZ 27,2,
50 P 35,9, 100 VZ 1:00,3, 400 PZ
5:33,4; r. 1998: M. Černoch: 200
VZ  2:05,7,  50  VZ  26,3,  100
Z 1:06,3, 50 Z 30,2, 100M 1:04,5,
100 VZ 57,6; p. Davidová: 100 P
1:25,6, 100 PZ 1:19,3, 50 VZ 31,5,
50 P 38,9, 100 VZ 1:09,2; p. Ši-
můnek: 200 VZ 2:14,3, 50M 31,8,
400 VZ 4:56,2, 50 VZ 28,4, 100
VZ 1:00,3; r. 1999: N. Csapaiová:
50  VZ  33,4,  100  Z 1:24,2,  50
Z 37,8,  100 VZ  1:16,6;  r. 2000:
R. Kučera: 200 VZ 2:01,5, 50 M
27,7, 50 VZ 25,8, 50 Z 28,7, 100M
1:00,1, 100 VZ 55,5;M. Šimůnek:
200 M 2:31,5, 400 VZ 4:44,6, 200
PZ 2:27,4, 100 M 1:06,8, 400 PZ
5:14,4;M. Žluva: 50 M 29,1, 100
PZ  1:10,3,  50 VZ  27,2,  100 M
1:06,9,  100  VZ  59,9,  400  PZ
5:41,9;  r. 2001: A. Chalupová:
100 P 1:27,1, 50 VZ 32,7, 200 P
3:05,1,  50  P  40,8,  100  VZ
1:14,3;l. Kvak: 100 P 1:16,8, 100

PZ  1:09,6,  200 PZ  2:32,2,  50  P
35,8,  200  P  2:47,0,  400  PZ
5:32,5; M. Šupa: 100 P  1:10,8,
50 M  29,0,  100  Z 1:01,9,  200
Z 2:12,8, 400 PZ 4:53,8; r. 2002:
H. Bortlová: 200 VZ 2:39,9, 100
PZ  1:25,5,  200  PZ  3:09,7,  50
Z 40,5, 50 P 44,5, 100 VZ 1:14,1;
j. Frýdl: 100 P  1:20,1,  100 PZ
1:12,1,  200  PZ  2:37,6,  200  P
2:53,9,  100  VZ  1:04,8;  D. pe-
routka: 200  VZ  2:28,4,  100
Z 1:23,6, 50 Z 38,7, 100 VZ 1:09,4;
r. 2003: K. Dolná: 200 PZ 2:58,7,
100 Z 1:20,5, 200 Z 2:49,4, 200 P
3:20,7, 400 PZ 6:21,4; M. Galia:
200 VZ 2:25,4, 100 PZ 1:19,2, 100
Z 1:12,9,  200 Z 2:33,1,  100 VZ
1:08,5; A. Gřes: 100 P 1:43,9, 50
VZ 40,0, 100 Z 1:42,9, 50 Z 45,9,
50 P 47,9, 100 VZ 1:29,0; l. jan-
čálková: 100  P  1:43,6,  100  PZ
1:35,2,  200  PZ  3:26,5,  200  P
3:34,6, 100 VZ 1:20,0; T. Macá-
šek: 100 P 1:49,6, 50 VZ 42,8, 200
P 4:01,5, 100 VZ 1:33,2; V. Rakú-
sová: 50 M 34,3, 50 VZ 29,6, 100
Z 1:14,3, 400 VZ 5:15,0, 50 Z 33,6,
100 VZ 1:05,3; Š. Tomšíková: 100
P 1:32,3, 50 VZ 33,5, 100 Z 1:24,6,
200  Z 2:58,5,  200  P  3:21,3; D.

Hoďák: 100  PZ  1:27,1,  50 VZ
33,7;  r. 2004: K. jalůvková:
200 M 3:20,1, 200 PZ 3:00,4, 400
VZ  5:47,7,  400  PZ  6:30,0;  D.
Stranadel: 200 VZ 2:41,5, 200 M
3:20,8, 50 VZ 34,5, 200 Z 3:02,9,
100 M 1:29,8; r. 2005: Š. Bruger:
200 VZ 2:38,1, 400 VZ 5:39,2, 200
PZ 3:01,8, 200 P 3:18,2, 100 VZ
1:13,6; D. Csapaiová: 50 M 46,5,
100 PZ 1:35,2, 100 Z 1:34,2, 200
Z 3:17,0, 100 VZ 1:22,4; N. Cho-
vanečková: 200 VZ 2:41,1, 50 VZ
33,3, 100 Z 1:29,7, 400 VZ 5:38,4,
100 VZ 1:12,3; A. pokludová: 100
P 1:57,4, 50 VZ 43,6, 50 Z 52,2,
50 P 55,1, 100 VZ 1:47,5; j. Rich-
terová: 100  P  1:38,3,  100  PZ
1:31,7, 50 VZ 36,4, 200 Z 3:17,3,
200 P 3:35,4, 100 VZ 1:23,2; M.
Štefková: 100  P  2:05,1,  50 VZ
43,5, 100 Z 2:02,4, 50 Z 54,2, 50
P  1:06,4,  100  VZ  1:46,7;
r. 2006: M. Glogarová: 100  P
2:06,9, 50 Z 1:00,2, 100 VZ 1:46,2;
Š. jadrníčková: 200 VZ 2:50,4,
50 M 44,9, 100 Z 1:29,0, 400 VZ
6:13,2, 50 Z 41,9, 100 VZ 1:21,1;
V. Schwarzová: 200 VZ 2:47,5,
100 PZ 1:30,1,  100 Z 1:27,5,  50
Z 41,6, 100 VZ 1:17,0.

Místní plavecký klub pořádal meziokresní přebor

Michal Šupa (SK Kopřivnice) plave na domácím meziokresním přeboru svou doplňkovou
disciplínu 50 m motýl.                                                           FOTO: KRISTINA ČABlOVÁ



STRANA 8                                                                                                                    SpORT                                                              KOpřIVNICKÉ NOVINY - 10. lISTOpADU

KOpřIVNICKÉ NOVINY - Vydává týdně město Kopřivnice, Městský úřad Kopřivnice, IČ: 00298077 - Adresa redakce: Kopřivnické noviny, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice, fax: 556 812 758, schránka
elektronické pošty (E-mail): kopr.noviny@koprivnice.cz. Šéfredaktor: Mgr. David Macháček (tel. 556 879 435), redaktoři: Mgr. Dana Hoďáková (tel. 556 879 441), Mgr. Kristina Čablová (tel. 556 879 442);
inzerce: Iveta Filipová, DiS (tel. 556 879 434). - Redakční uzávěrka ve čtvrtek do l2 hodin, sport v pondělí. - Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí, za názory příspěvků externích autorů redakce
neodpovídá. - Vychází ve čtvrtek. - Registrace ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při vydávání periodického tisku a o změně některých dalších zákonů, ve znění zákona č. 302/2000
Sb., MK ČR E 11945. - Tiskne SAMAB PRESS GROUB, a. s. - cena 7 Kč.

Vlčovičtí fotbalisté podlehli
Odrám nejtěsnějším skóre

Tj Odry – FC Vlčovice-Mniší 1:0 (0:0)
O d  r  y    (cab) – Fotbalisté FC Vlčovice-Mniší  zakončili

podzimní  část  I. B  třídy  skupiny D  těsnou prohrou na hřišti
Oder, kam zajížděli za nevlídného deštivého počasí v neděli 6.
listopadu.
V prvním poločase měly šanci skórovat oba celky, za vlčo-

vický se dvakrát dostal do gólové příležitosti Jiří Jalůvka po
přihrávkách Názalaníka, ale pokaždé branku minul. Neprosadili
se však ani domácí, a do šaten se odcházelo za bezbrankového
stavu. 
Také  druhá  půle  nabídla  vyrovnanou  hru  se  šancemi  na

obou stranách, jenomže tentokrát se Odry prosadily. V 72. mi-
nutě zahrávaly standardní situaci, Sokolovský míč vyrazil, ale
dorážku už nechytil. Vlčovice musely otevřít hru a v 80. minutě
mohl  vyrovnat  Polášek,  domácí  brankář míč  prsty  vytěsnil.
Ani  několik  slibných  rohových kopů vlčovické mužstvo ne-
proměnilo, a tak body zůstaly v Odrách.

Sestava Vlčovic: Sokolovský – Slezák, Busek (88. Motúz), Rů-
žička, J. Jalůvka (65. Varga), Polášek, Názalaník, R. Jalůvka, Světlík
(72. Balatka), Černošek, Hanzelka.

HC Kopřivnice – HC Bobři
Valašské Meziříčí 5:2 (1:0,
1:1, 3:1)
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Druhé  letošní měření  sil  s tý-
mem HC Bobři Valašské Me-
ziříčí opět vyznělo lépe pro kop-
řivnické  hokejisty. Něco málo
přes  700  diváků  zhlédlo  ve
středu 2.  listopadu vcelku vy-
rovnané utkání, závěr však jed-
noznačně  režírovala  Kopřiv-
nice.
První  větší  šanci  v zápase

měl v 11. minutě Pěnčík,  puk
ale  skončil  pod  gólmanem.
O dvě minuty  později  nebyla
hostům uznána branka pro za-
hrání rukou, vzápětí ovšem roz-
jásal  tribuny  skórující  Čer-
venka, kterého do úniku vyslal
Sluštík.
Po „nudných“ pěti minutách

druhé  třetiny  vytrhl  fanoušky
z letargie  druhým gólem Čer-
venka,  který  zkušeně  přelstil

brankáře  hostů  kličkou  do
bekhendu.  O minutu  později
však  Valašské  Meziříčí  kon-
trovalo po zmatcích v kopřiv-
nickém obranném pásmu. Od
této chvíle měli hosté na hřišti
převahu, ale mimo jiné nepro-
měnili přečíslení tři na jednoho.
Ve  39.  minutě  se  naopak  do
šance  tlačil  Poruba,  byl  za-
hákován  a sudí  nařídil  trestné
střílení,  které  ovšem  kopřiv-
nický útočník neproměnil.
V závěrečné  dvacetiminu-

tovce domácí po změnách v ses-
tavě zlepšili pohyb a už nedělali
tolik chyb,  jako  tomu bylo ve
druhé  periodě. Ve  46. minutě
poslal Kopřivnici do dvoubran-
kového vedení Teper a v 53. mi-
nutě  si  mohl  připsat  hattrick
Červenka,  byl  však  podražen.
V následné přesilovce pak Čin-
tala nastřelil  tyč. Utkání  zdra-
matizovala druhá branka hostů
v 55.  minutě,  vítězství  však

pojistil dvěma trefami v závěru
kapitán Tomášek.
„V první  třetině jsme hráli

perfektně,  ale  v té  druhé  nám
absolutně chyběl pohyb, všude
jsme byli pozdě. Udělali  jsme
nějaké změny v sestavě a třetí
třetina  už  byla  super. Musím
kluky  pochválit  za  bojovnost
a fantastičtí byli opět kopřivničtí
fanoušci,“ liboval si po zápase
trenér Kopřivnice Václav Slabý.

Branky Kopřivnice: 14. Čer-
venka  (Sluštík),  25.  Červenka
(Pargač),  46. Teper  (Sluštík),  58.
Tomášek (Poruba, Kofroň), 60. To-
mášek (Kofroň); sestava Kopřiv-
nice: Unzeitig (Fendrich) - Teper,
Čintala, Procházka, Marek, Hoďa,
Kowalczyk  -  Červenka,  Sluštík,
Pargač – Poruba, Tomášek, Pěnčík
– Raška, Kabeláč, Kofroň – od 42.
Bartošák.

Hokej Šumperk 2003 – HC
Kopřivnice 1:6 (0:2, 1:1, 0:3)
Š u m p e r k (cab) – Po do-

mácím vítězství kopřivničtí ho-
kejisté  znovu  slavili  zisk  tří
bodů,  tentokrát  je  přivezli  ze
Šumperku, kam k 16. kolu vý-
chodní skupiny II. ligy cestovali
v sobotu 5. listopadu.
Kopřivnice  začala  u šum-

perských Draků  skvěle,  již  ve
druhé minutě  nachytal  domá-
cího gólmana na švestkách Bar-
tošák a puk se mezi betony do-
kutálel  do  brány.  Ve  čtvrté
minutě prostřelil klubko hráčů
před šumperskou klecí Poruba
a Kopřivnice  tak  brzy  vedla
o dva góly. Draci měli největší
příležitost v závěru prvního děj-
ství,  ale Unzeitig  i se  štěstím
puk chytil.
Druhá  třetina  byla  nejspíš

pro vývoj utkání klíčová. Ve 25.
minutě po skvělé souhře využil
přesilovku Ollender, o pět minut
později však předvedli krásnou
kombinaci  také domácí. Šum-
perk  mohl  se  skórem  něco

udělat  při  čtyřminutové  přesi-
lovce, kdy byl za hru vysokou
holí potrestán Ollender, ale tuto
dlouhou  početní  převahu  ne-
využil.
Na začátku poslední dvace-

timinutovky byla aktivita spíše
na straně Draků, ti však skóro-
vat nedokázali, naopak Kopřiv-
nice byla úspěšná hned třikrát.
V 56. minutě  našel Bartošák
před  šumperskou  bránou  ne-
obsazeného  Tomáška,  který
další trefu přidal o dvě minuty
později a přesně 60 s před kon-
cem utkání  druhá  kopřivnická
formace  totálně  rozebrala  do-
mácí  pětici  a Hoďa  šestým
gólem dovršil debakl Draků.
„První  dva  góly  byly  cel-

kem se štěstím, ale jak se říká,
štěstí  přeje  připraveným. Zlo-
movým okamžikem pak  bylo
ubráněné  čtyřminutové  osla-
bení. Kdybychom v něm inka-
sovali, mohlo se utkání vyvíjet

jinak. Jsou to pro nás velmi dů-
ležité tři body,“ dodal k utkání
kopřivnický trenér Slabý.

Branky Kopřivnice: 2. Bar-
tošák (Spratek, Marek), 4. Poruba
(Ollender),  25. Ollender  (Poruba,
Tomášek), 56. Tomášek (Bartošák),
58. Tomášek  (Ollender,  Poruba),
59. Hoďa  (Ollender,  Poruba);  se-
stava Kopřivnice: Unzeitig (Fen-
drich) - Teper, Čintala, Hoďa, Ko-
walczyk, Marek, Fojtík - Červenka,
Sluštík, Kofroň – Poruba, Tomášek,
Ollender  –  Spratek,  Bartošák,
Pěnčík.

Hokejisté si doma poradili s Bobry a recept našli i na šumperské Draky

II. liga mužů sk. V. po 16. kole
1. Vsetín             13   12  0   0   1    69:28     36

2. Poruba            14   10  0   3   1    72:37     33

3. Hodonín         15    6  2   0   7    57:57     22

4. Kopřivnice    14   6  1   1   6    58:56     21

5. Opava             14    6  0   1   7    39:46     19

6. Šumperk         13    5  1   1   6    44:48     18

7. Val. Meziříčí  15    4  1   1   9    42:54     15

8. Nový Jičín      14    4  0   1   9    35:55     13

9. Tech. Brno      14    2  3   0   9    34:69     12

poslední turnaj zakončil sezonu malého fotbalu

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Po dvoutýdenní pauze se v so-
botu  5.  listopadu  vrátili  na
hřiště ZŠ M. Horákové hráči
I. DRFG ligy malého fotbalu,
aby zakončili již XXIX. ročník
Oblastního  přeboru  Kopřiv-
nice.
Vítězství v první lize si již

dávno  před  posledním  turna-
jem  zajistilo  mužstvo  1.FC
Bari, které tak obhájilo loňský
titul. Boj o „bednu“ byl však
otevřený  až  do  posledního
kola.  K dosažení  druhého
místa  potřeboval  RS  Team,
aby  Lokomotiva  Gangsters
prohrála s celkem 1.FC Felčar.

Jelikož  tento  zápas  proběhl
jako  první  a Lokomotiva
v něm  zvítězila,  bylo  RS
Teamu jasné, že bude bojovat
jen o třetí příčku. Utkání proti
Gunners Kopřivnice  nakonec
o jednu  branku  vyhrál,  a tak
čekal,  jak  si  v posledním zá-
pase  sezony  povede mužstvo

SAFARI Kopřivnice, které  si
rovněž brousilo zuby na bron-
zové umístění. Jenže mělo až
příliš  krutý  los,  protože  na-
stoupilo  proti  hráčům  1.FC
Bari. Ti potvrdili roli favoritů
a odsunuli SAFARI až na čtvr-
tou příčku.
O titul  nejlepšího  střelce

ligy se podělili s 19 brankami
dva hráči 1.FC Bari Petr Kruž-
liak a Michal Buček.

Výsledky posledního turnaje
I. DRFG ligy (5. 11.): Lokomotiva
Gangsters  –  1.FC  Felčar  4:3,
branky: L. Husták, R. Dočkalík, J.
Beneš, Libor Lichnovský – J. Fojtík
3; Gunners Kopřivnice – RS Team
4:5, branky: J. Odrobiňák 3. P. Kří-
stek –M. Hanzelka, J. Hubiňák, D.
Baus, M. Košárek 2; FC ŠPUNTY
97 – Bum Šankar 1:2, branky: M.
Venclík – P. Cachnín, M. Kriške;
SAFARI Kopřivnice – 1.FC Bari
3:9, branky: P. Chytil 3 – J. Huška
2, O. Chromečka 2, A. Končal 2, L.
Názalaník, M. Buček, T. Baar.

Hráči mužstva Gunners Kopřivnice staví obranný val proti soupeři, RS Team však v tomto
duelu těsně zvítězil.                                                               FOTO: KRISTINA ČABlOVÁ

Konečná tabulka I. DRFG ligy
1. FC Bari           16   14   1      1     93:17    43

2. Lok. Gang.      16   11    0      5     39:38    33

3. RS Team         16   10   1      5     53:42    31

4. SAFARI          16    8   4      4     40:28    28

5. Gunners          16    6   2      8     35:43    20

6. Bum Šankar    16    5   1     10      37:47    16

7. FC Felčar        16    5   0     11      31:57    15

8. FC ŠPUNTY  16    4   2     10      31:40    14

9. Štramberk       16    1   5     10      20:67     8

O výhře rozhodli florbalisté až v závěru utkání
FBC Vikings Kopřivnice –
Sokol Brno I EMKOCase
Gullivers 5:3 (1:1, 1:1, 3:1)
K o p ř i v n i c e  (cab) –

V minulém  domácím  utkání
utržili  kopřivničtí  florbalisté
vysokou porážku od Petrovic,
v sobotu  5.  listopadu  si  však
v 8. kole Národní ligy skupiny
Východ napravili reputaci vý-
hrou nad celkem Brna.
Na první branku zápasu se

čekalo až do 13. minuty, kdy
skóre  otevřel  Zdeněk Matúš.
O minutu později už bylo srov-
náno, když rozhodčí odpískali
hru  rukou  a brněnský  hráč
trestné střílení proměnil.
Ve druhé třetině oba celky

pokračovaly  ve  svižné  hře.
Kopřivnice  se  znovu  dostala
do vedení po ukázkové souhře

Opatřila  s Kubátkem  ve  23.
minutě, do přestávky se však
hostům podařilo srovnat.
V posledním  dějství  se

skóre  delší  dobu  neměnilo,
zlom ale přišel v 55. minutě,
kdy nejprve využila přesilovku
Kopřivnice zásluhou Opatřila
a necelé tři minuty před kon-
cem  utkání  hosté  opět  skóre
dorovnali. Vikingové  ovšem
měli  ostrostřelce  Opatřila,
který  hned  vzápětí  přiblížil
svůj tým k zisku tří bodů. Brno
na  obdrženou  branku  reago-
valo  odvoláním  brankáře,  to
jim  však  nebylo  nic  platné
a pět sekund před závěrečnou
sirénou pojistil Kopřivnici ví-
tězství Kubátko.
„Odehráli  jsme  velice

dobré utkání. Byli jsme aktivní

a soupeř chvílemi netušil, jak
má na nás hrát. V závěru nám
pomohlo i trochu štěstíčka, ale
ty tři body jsme si zasloužili,“
dodal k výhře  trenér Vikingů
Marek Jehlár.

Branky Kopřivnice: 13.
Z. Matúš  (Kresta),  23.  Kubátko
(Opatřil), 55. Opatřil (Kresta), 58.
Opatřil (Kubátko), 60. Kubátko; se-
stava Kopřivnice: Klinka (Flögel)
–  Zátopek,  Sladkovský,  Kresta,
Monsport, Kubátko, Vývoda, Lich-
novský, Opatřil, Uvíra, Z. Matúš,
J. Matúš, Matula, Šimíček.

Nár. liga sk. Východ po 8. kole
1. Klobouky     8     6    0   0   2    53:42     18

2. H. Suchá      8     5    1   0   2    61:49     17

3. Havířov        8     5    0   1   2    72:46     16

4. Sokol Brno   8     5    0   0   3    40:34     15

5. Třebíč           8     5    0   0   3    54:48     15

6. Opava           8     4    1   1   2    46:42     15

7. Kopřivnice  9     5    0   0   4    56:58     15

8. Petrovice      8     4    0   0   4    60:51     12

9. Bystř. n. P.    8     3    0   1   4    44:50     10

10. Žďár n. S.     9     2    1   1   5    49:51      9

11. Havl. Brod    8     1    1   0   6    37:54      5

12. Paskov          8     0    0   0   8    25:72      0

Tj Sokol Kateřinice – FC
Kopřivnice 0:5 (0:1)
K a t e ř i n i c e  (cab) –

Kopřivničtí fotbalisté zakončili
podzimní část sezony vysokým
vítězstvím v Kateřinicích, kam
zajížděli za mlhavého a dešti-
vého počasí  v neděli  6.  listo-
padu. Toto utkání však bylo pro
trenéra Miroslava Káňu a jeho
asistenta Petra Masláka u kop-
řivnického celku poslední.
Kopřivnice  potřebovala

v tomto zápase bodovat, ovšem
již  od  6. minuty musela  hrát
pouze v deseti. Za úder hlavou
s krvavým  zraněním  soupeře
byl odeslán do sprch Petr Okře-
sík.  Paradoxně  tento moment
pozvedl hru kopřivnických fot-
balistů  a výsledkem  byla
branka Střelce v 37. minutě.
V úvodu druhého poločasu

se  domácí  stále  drželi  v kon-
taktu,  ale  v 64.  minutě  se
rozjela  střelecká  mašinérie
Kopřivnice. Nejprve skóroval
Pala, v 75. minutě Mička a poté
se dvakrát trefil Fendrich, čímž
byl dovršen debakl Kateřinic.
„Konečně  hráli  kluci  tak

jako na jaře, jednoduše, na dva
tři doteky. Na tom těžkém te-
rénu se ani nic jiného vymýšlet
nedalo.  Fotbalově  na  to  tým
má, ale je třeba zlepšit přístup,

se  kterým  jsme  s Petrem
Maslákem  nebyli  spokojeni.
Patnáct  bodů  je málo,  čekali
jsme něco jiného. Asi je třeba,
aby  k mužstvu  přišla  nová
krev,“ vyjádřil se ke svému od-
chodu  nyní  již  bývalý  kouč
Kopřivnice  Miroslav  Káňa.
Kdo povede mužstvo dál, za-
tím není známo.

Branky Kopřivnice: 37.
Střelec, 64. Pala, 75. Mička, 78.
a 84. Fendrich; sestava Kopřiv-
nice: Beňo  (85.  Fajmon)  –  J.
Okřesík, Kramoliš, Petráš, Hruška
(84. Hanzelka), Ollender (80. Ko-
šárek),  Střelec,  Pala,  Fendrich,
Mička, P. Okřesík.

I. B tř. mužů sk. D
po podzimu

1. Jistebník        13   9     3      1     44:11    30

2. St. Jičín         13   9     1      3     43:19    28

3. Spálov           13   9     1      3     44:24    28

4. Odry              13   9     1      3     26:18    28

5. Jeseník n. O. 13   8     3      2     24:13    27

6. Vlčovice       13   6     1     6     17:28   19

7. Ostravice      13   4     6      3     33:19    18

8. Fryčovice      13   5     3      5     29:35    18

9. Kopřivnice   13   4     3     6     24:24   15

10. Fulnek           13   4     2      7     28:29    14

11. Tichá             13   2     4      7     11:23    10

12. Mořkov         13   2     3      8     16:25     9

13. Kateřinice     13   2     2      9     17:45     8

14. Kozlovice      13   0     3     10      13:56     3

U mužstva FC Kopřivnice
končí trenér Miroslav Káňa


